
Premiéra v Lokálce. 
 
„Vzpomínáš si na mne?“, zeptal se mne chvíli před zahájením zápasu prvního kola 
Krajského přeboru I. třídy 2015-16 mezi Lokomotivou Brno C a VSK Univerzitou Brno 
jeden sympatický pán, patřící patrně do týmů soupeřů. „Promiň“, odpovídám, „já si 
občas nevzpomenu ani na svoji ženu“. „Já jsem Jirka Rokos“, odtušil tedy, vida, že se 
ode mne relevantní odpovědi nedočká. Zastyděl jsem se hluboce, ale holt stáří je stáří a 
paměť nejen na na tváře mi slábne. A to jsem ještě netušil, že je to můj dnešní soupeř. 
Doma jsem si pak vyhledal v databázi svých partií, že jsme spolu naposledy hráli 
v Gargulákově memoriálu C v roce 1972 (!), tedy před 43 lety. Což se občas mezi 
šachisty stává, v jiném sportu by to asi byla kuriozita hodná zápisu do Guinessovy knihy 
rekordů. A po tomto trochu rozpačitém úvodu vraťme se do klubovny Lokomotivy Brno 
na úvod sezóny družstev. Byl jsem mírně překvapen, že se dnes hrají jenom tři zápasy. 
Z Grygova přijel silný tým soupeřit v I. lize východ s naším „áčkem“. Mezi jeho předními 
členy byli pánové Biolci, s nimiž si občas dopisuji ohledně historie šachu v Olomouci 
(jsem rád, že má někdo podobné zájmy jako já), mezinárodní mistr David Kaňovský, 
který se věnoval poněkud jiným záležitostem, než hraní šachu (se svým protivníkem 
Šimáčkem uzavřeli smír již tuším v osmém tahu) a zcela neokázale mne ignoroval. Tedy 
prostě si mne nevšímal a já mu to oplácel. Zato Radek Sluka se mne hned po příchodu 
do klubovny otázal, zdali budu proti nim hrát, nač jsem byl nucen odpovědět, vědom si 
svých šachových sil: „To bych si ani netroufl“. Pokud jde o představování přítomných 
mistrů, kandidátů a ostatních borců, jistě si ještě během psaní tohoto příspěvku na 
leckoho vzpomenu. Ne, to nemá být výhružka, i když prý mnozí moji známí si více-méně 
nepřejí být v mých článečcích jmenováni. Naše dva zápasy začínaly v deset hodin 
(nevím, je-li tento přesun z hodiny deváté nějak odůvodněný), zato třetí domácí souboj 
Lokomotiva K a L z Okresního přeboru Brna-venkova již probíhal. Zdálo se mi, že 
poslední dva Khadashové museli vyhrát kontumačně (nikdo již na šesté a sedmé desce 
nebyl), ale bylo mi vysvětleno, že oba mladíci vyhráli velmi rychle.Ve zpravodaji z této 
soutěže, který promptně vydává Mirek Hurta, se jistě dovím potřebné podrobnosti. I na 
jejich stolech stály docela zajímavé pozice, ale já dnes podlehl velké lenosti a nedělal 
jsem si poznámky, ani si nepůjčoval partiáře k opsání. Ale vraťme se k našemu zápasu. 
Jako první myslím skončila tato partie:      
 
Masařík,Jan (1977) - Sládek,Vladislav (1996) [D09] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.d4 d5 2.c4 e5 3.dxe5 d4 4.Jf3 Jc6 5.g3 Jge7 6.Sg2 Jg6 7.Sg5 Dd7 8.0–0 h6 
(Celkem běžné postavení v Albinově protigambitu. Záhy však černý použije „teoretickou 
novinku“) 9.Sd2 Se7N (Obvykleji se zde zkouší 9...Sc5 10.Db3 0–0 11.e3 Jgxe5 
12.Jxe5 Jxe5 13.exd4 Sxd4 14.Jc3 Dg4 15.Jb5 Sb6 16.Sf4 Dh5 17.Vae1 Jg4 18.h3 Jxf2 
19.Vxf2 Sxh3 20.Ve5 Sxf2+ 21.Kxf2 g5 22.Jxc7 f6 23.Sd5+ Kh8 24.Ve7 Obukhov,A 
(2522)-Kurenkov,N (2455)/Voronezh 2005/CBM 106 ext/1–0 (31); nebo 9...Jgxe5 
10.Jxe5 Jxe5 11.Db3 Sc5 12.Sb4 Dd6 13.Sxc5 Dxc5 14.Da3 Dxa3 15.Jxa3 Sg4 16.f3 
Sd7 17.Vad1 c5 18.f4 Jg4 19.Jc2 0–0–0 20.h3 Jf6 21.e4 Sc6 22.e5 Sxg2 23.Kxg2 Jd7 
24.Je1 Schneider Zinner,H (2365)-Wilke,W (2275)/Aschach 2005/CBM 110 ext/1–0 (45)] 
10.Ja3 Jgxe5 11.Da4 0–0 12.Jc2 d3 13.Jxe5 Jxe5 14.Dxd7 Sxd7 15.exd3 Jxd3 
16.Sc3 Vfd8 17.Vad1 Sg4 Diagram  
 



XIIIIIIIIY 
9r+-tr-+k+0 
9zppzp-vlpzp-0 
9-+-+-+-zp0 
9+-+-+-+-0 
9-+P+-+l+0 
9+-vLn+-zP-0 
9PzPN+-zPLzP0 
9+-+R+RmK-0 
xiiiiiiiiy 

 
 (Jistě až sem měli oba borci drobnou zápletku spočítanou, pozice se zdá být rovná) 
18.Vd2 Jc5 19.Vxd8+ Vxd8 20.Je3 Se6 21.b3 c6 22.Sf3 (R) 1/2 
 
Na rozdíl od loňské sezóny, kdy jsem byl až do konce „remízovým králem“, podařilo se 
mi letos vyhrát již v prvním kole. Jen aby to nebylo podle hesla, že „první vyhrání 
z kapsy vyhání“. V podstatě se tak stalo jen zásluhou milého soupeře, který věnoval 
intenzivnímu přemýšlení většinu vyměřeného času! 
  
Kalendovský,Jan (2000) - Rokos,Jiří (1842) [B24] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.e4 c5 2.Jc3 Jc6 3.g3 Jf6 4.Sg2 e6 5.Jge2 Se7 6.0–0 0–0 7.h3 (Přechod do otevřené 
hry sicilské po 7.d4 se mi již víckrát nevyplatil, zůstávám proto věrný i zde zavřené 
variantě) 7...a6 8.a4 Dc7 9.f4N (Běžnější je zde 9.d3 d6 10.g4 Vb8 11.Jg3 b5 12.Jce2 
Sb7 13.g5 Jd7 14.f4 g6 15.Se3 Vfe8 16.h4 Sf8 17.h5 Sg7 18.c3 b4 19.De1 bxc3 
20.bxc3 Sa8 21.Va2 Vb3 22.Sf2 Veb8 23.Dd2 Da5 Cavalcanti,F (2303)-Fiaes,M 
(1938)/Brazil 2010/EXT 2012/1–0 (47), ale měl jsem jistý strategický plán) 9...d6 10.d3 
Sd7 11.g4 (Po tomto tahu jsem čekal na soupeřovu odpověď celou půlhodinu, kterou 
jsem využil k procházkám po sále. Potkával jsem další známé, koukal na zajímavé 
pozice. Třeba co na sebe vymyslí na první ligové šachovnici pánové věčně usměvavý 
Zwardoň s mladším Biolkem, nebo zdali uspěje Milan Kratochvíl uhájit v pověstné 
varianě hry dvou jezdců v obraně bílými dobytého pěšáka, či jak slečna Kulovaná jako 
vůdkyně černých odrazí útok pana Sluky v Caro-Kannu po f-sloupci.) 11...Jd4 12.Se3 
Jxe2+ 13.Dxe2 g6 (A zde jsem soudil, že nejlepší bude na toto oslabení královského 
křídla průlom f4-f5. Jenom jsem nemohl propočítat všechny konsekvence a tak jsem ho 
o tah odložil) 14.Vf2 Sc6 15.f5 exf5 16.exf5 Sxg2 17.Vxg2 d5 18.Sh6 (Proč ne 18.g5 
d4 (18...Jh5 19.Jxd5 De5 20.Jxe7+ Dxe7 21.Df2) 19.gxf6 Sxf6 20.Jd5 s výhodou 
bílého? Tady jsem ztratil nit a soupeř, již v časové tísni, začal naopak dělat samé dobré 
tahy) 18...Vfe8 19.Df3 d4 20.Je4 Jxe4 21.dxe4 Sf8 22.Sf4 Sd6 23.Sd2 c4 24.Vf1 Vad8 
25.Sg5 Diagram  
 



XIIIIIIIIY 
9-+-trr+k+0 
9+pwq-+p+p0 
9p+-vl-+p+0 
9+-+-+PvL-0 
9P+pzpP+P+0 
9+-+-+Q+P0 
9-zPP+-+R+0 
9+-+-+RmK-0 
xiiiiiiiiy 

 
25...Se7? (Očekával jsem 25...Vd7 a černý stojí lépe. Sám soupeř se po svém tahu 
střelcem zarazil, ale bylo již pozdě něco měnit. Tak mi dal kýženou šanci – získávám 
kvalitu nebo dávám mat) 26.fxg6 Sxg5 (Nebo 26...fxg6 27.Df7+ Kh8 28.Sf6+ a vyhraje) 
27.gxf7+ Kg7 28.fxe8D Vxe8 29.Ve2 b5 30.axb5 axb5 31.Kg2 De7 32.e5 Vf8 
33.Dxf8+ Dxf8 34.Vxf8 Kxf8 35.Kf3 Ke7 36.Ke4 Se3 37.Vxe3 dxe3 38.Kxe3 1–0 
 
Vedeme tedy v zápase 1,5:0.5 a další bod přidává na páté šachovnici pan Paulík:  
 Paulík,Martin (1870) - Hampel,David (2040) [A17] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.c4 Jf6 2.g3 e6 3.Sg2 Jc6 4.Jc3 b6  5.f4N Sb7 (Z Anglické hry vznikl zajímavý 
konglomerát Birdovy anglické!) 6.Jf3 Sb4 7.0–0 Sxc3 8.bxc3 0–0 9.Dc2 Je7 10.d3 d5 
11.Je5 Jd7 12.d4 f6 13.Jxd7 Dxd7 14.cxd5 exd5 15.c4 c6 16.a4 Sa6 17.c5 Sc4 
(Nejasný tah. Mnohem aktivněji vyhlíží 17...Jf5, např. 18.Vd1 Vae8 19.e4 dxe4 20.Sxe4 
Jxd4 se zápletkami výhodnými černému) 18.Sa3 Vfe8 19.Vfe1 b5 20.Sb4 a5 21.Sd2 b4 
22.e4 Sa6 23.e5 Df5 24.Db2 Kf8 25.Sf1 Sxf1 26.Vxf1 Jg8 27.Vae1 Jh6 28.Kg2 Kg8 
29.h3 Kh8 (Manévry černého svědčí o jisté bezradnosti) 30.g4 Diagram  

XIIIIIIIIY 
9r+-+r+-mk0 
9+-+-+-zpp0 
9-+p+-zp-sn0 
9zp-zPpzPq+-0 
9Pzp-zP-zPP+0 
9+-+-+-+P0 
9-wQ-vL-+K+0 
9+-+-tRR+-0 
xiiiiiiiiy 



 
30...Dd7 (Pokus o věčný šach nebyl tak zcela beznadějný: 30...Jxg4 31.hxg4 Dxg4+ 
32.Kf2 Dh4+ 33.Ke2 fxe5 34.dxe5 Dg4+ 35.Ke3 atd. Po tahu v textu už bílý výhodu 
nepustí) 31.f5! fxe5 32.Sxh6 gxh6 33.dxe5 d4 34.Db3 Vad8? 35.e6 (A černý se mohl 
vzdát) 35...Dc7 36.f6 h5 37.e7 hxg4 38.hxg4 Vg8 39.exd8D Dxd8 40.De6 1–0 
 
Jalůvka,Josef (1962) - Vykydal,František (2117) [A46] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.d4 Jf6 2.Sf4 d6 3.e3 Jbd7 4.Jf3 c6 5.Sd3 Dc7 6.Jbd2 e5 7.Sg3 Jh5N (Hraje se 
Františkovi důvěrně známá staroindická výstavba. Jeho tah i odpověď bílého byly pro 
mne jistým překvapením – seděl jsem totiž vedle a mohl jejich hru sledovat) 8.Sh4 g6 
9.g4 Jhf6 10.h3 Sg7 11.c3 0–0 12.Dc2 exd4 13.cxd4 Da5 14.0–0 d5 15.Sg3 Ve8 
16.Vfb1 Jf8 17.b4 Dd8 18.Je5 J6d7 19.Jdf3 Jxe5 20.Jxe5 Jd7 21.Jf3 (Pozice je zdá 
se vyrovnaná. Získá někdo poziční převahu?) 21...a6 22.a4 Jf6 23.b5 axb5 24.axb5 
Vxa1 25.Vxa1 Je4 26.Se5 f6 27.Sh2 Sd7 28.bxc6 Sxc6 29.Jd2 f5 30.Jxe4 fxe4 
31.Se2 Sf8 32.Db3 Sd6 33.Sb5 Sxh2+ 34.Kxh2 Dh4 35.Va2 Vf8 36.Sxc6 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-trk+0 
9+p+-+-+p0 
9-+L+-+p+0 
9+-+p+-+-0 
9-+-zPp+Pwq0 
9+Q+-zP-+P0 
9R+-+-zP-mK0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
36...bxc6 (Zde se zdálo nadějnější 36...Vxf2+ 37.Vxf2 Dxf2+ 38.Kh1 bxc6 s pěšcem víc. 
Ale černý si chtěl ponechat možnost mocnějšího útoku)] 37.Kg2 h5 38.gxh5 Dxh5 
39.Db7 Df3+ 40.Kh2 Df6 41.Dc7 Vf7 42.Dg3 (Rremíza na návrh bílého) 1/2 
 
Stav zápasu: 3:1 v náš prospěch. Na první desce tentokrát výtečně zahrál Jaromír 
Veselý, který náš tým vedl i jako kapitán. Příště se toho prý ujme pan Juriga. A už je to 
4:1! 
 
Veselý,Jaromír (2030) - Slepov,Kyryl (2100) [A56] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.d4 Jf6 2.c4 c5 3.dxc5 e5 4.Jc3 Sxc5 5.e3 0–0 6.a3 a5 7.Jf3 Jc6 8.Se2 Ve8 9.0–0 d6 
10.b3 Sf5 11.Sb2 e4 12.Jd4 Jxd4N (Používalo se spíše 12...Sg6 13.Jxc6 bxc6 14.Ja4 
Sa7 15.Dd2 Sb8 16.Vfd1 Jd7 17.b4 axb4 18.axb4 Je5 19.b5 Jd3 20.bxc6 Dc7 21.f4 



Dxc6 22.Dc2 Vxa4 23.Vxa4 Jxb2 24.Dxb2 Dxa4 0–1 Ushenina,A (2297)-
Solodovnichenko,Y (2446)/Kharkov 2002/CBM 086 ext) 13.exd4 Sa7 14.Jb5 Sb8 15.d5 
Sd7 16.a4 Dc8 17.Dd2 (Bílý rozhodně rozestavěl své síly v zahájení mnohem účinněji) 
17...Sg4 18.Dg5 h6 19.Sxg4 Dxg4 20.Dxg4 Jxg4 21.Vae1 Kf8 22.h3 Jf6 23.Ve2 Jd7 
24.Sa3 Jc5 25.Sxc5 dxc5 26.Vfe1 f5 (Co bude lepší? Jezdec, nebo polomrtvý střelec?) 
27.d6 Va6 28.Vd1 Vc6 29.Vd5 g6 30.h4 Kf7 (Zde bylo jistě vhodnější blokádové 
30...h5. Teď bílý černé pěšce rozbije) 31.h5! Kf6 32.hxg6 Kxg6 33.f3 e3?! 34.d7! 
Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-vl-+r+-+0 
9+p+P+-+-0 
9-+r+-+kzp0 
9zpNzpR+p+-0 
9P+P+-+-+0 
9+P+-zpP+-0 
9-+-+R+P+0 
9+-+-+-mK-0 
xiiiiiiiiy 

 
34...Vd8 35.Vxe3 (A zbytek partie je marný boj černého s bílou přesilou) 35...Kf7 
36.Vxf5+ Vf6 37.Vd5 b6 38.Kf2 Ve6 39.Vxe6 Kxe6 40.Vh5 Sf4 41.g3 Sg5 42.f4 Sf6 
43.Vxh6 Vxd7 44.g4 Kf7 45.g5 Sb2 46.Vxb6 Vd3 47.f5 Se5 48.Vb7+ Kg8 49.Ve7 Sf4 
50.f6 Vg3 51.Vg7+ Kh8 52.g6 Vg5 53.Vh7+ Kg8 54.f7+ 1–0 
 
Ale pak začali bodovat hosté a chvílemi se zdálo, že více jak remízu neuhrajeme.  
 
Hájek,Oskar (2123) - Uhmann,Jan ml. (2048) [C65] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sb5 Jf6 4.0–0 Sc5 5.d3 d6 6.h3 h6 7.c3 Sd7 8.Ve1 0–0 9.Jbd2 
De7N (Jiné možnosti a) 9...a6 10.Sa4 Vb8 11.a3 b5 12.Sc2 Je7 13.Jf1 Dc8 14.d4 exd4 
15.cxd4 Sb6 16.Se3 c5 17.dxc5 dxc5 18.Sf4 Sc7 19.Sh2 Jg6 20.e5 Jh7 21.Sxg6 fxg6 
22.Dd5+ Se6 23.Dxc5 g5 24.Jd4 Straesser,G (1583)-Jakubowski,K (1398)/Schloss 
Schney 2003/EXT 2004/1–0 (44); b) 9...Dc8 10.Jf1 a6 11.Sxc6 Sxc6 12.Jg3 Sd7 13.a4 
Ve8 14.Sd2 Sa7 15.Dc1 Kh7 16.Dc2 c5 17.Jh4 g6 18.c4 Vh8 19.Vf1 b5 20.f4 bxc4 
21.dxc4 Sxh3 22.fxe5 Dg4 23.Vf4 Dxg3 24.Va3 Rian,K-Bekruzi,S/Kemer 2007/CBM 121 
Extra/1–0) 10.Jf1 Jd8 11.Sxd7 Jxd7 12.Jg3 Je6 13.Jf5 Df6 14.d4 Sb6 15.dxe5 Jxe5 
16.Jxe5 dxe5 (Bílému se podařilo pozici poněkud zjednodušit a zploštit) 17.Se3 Vad8 
18.Df3 Jg5 (Začátek zápletek, které nakonec zvládne lépe černý) 19.Dg4 Sxe3 20.Jxe3 
Vd2 21.Ve2 Vxe2 (Zajímavé bylo  21...Jf3+ 22.Dxf3 Dxf3 23.Vxd2 Dxe4 24.Vad1 s 
jasnou výhodou černého) 22.Dxe2 c6 23.Vd1 Vd8 24.Vxd8+ Dxd8 25.Jf5 Je6 26.Dg4 
Dd2 27.Dg3 (Možná stálo za pokus 27.Je7+ Kf8 28.Jg6+ fxg6 29.Dxe6 Dxb2 30.Dxe5 s 



rovnou hrou. Ale vyhrát partii chtějí oba) 27...De1+ 28.Kh2 Dxe4 29.Jxh6+ Kf8 30.Jg4 
Jf4 31.Je3 Jd3 (Najednou se zdají být černé figurky aktivnější) 32.Jg4 Df4 33.b4 
Dxg3+ 34.Kxg3 f5 35.Jh2 Kf7 36.a3 Kf6 37.Jf1 Je1 38.f3 b5 39.Jd2 Jc2 40.Jb1 Ke6 
41.Kf2 Kd5 42.g4 fxg4 43.fxg4 Ke4 44.Ke2 Kf4 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9zp-+-+-zp-0 
9-+p+-+-+0 
9+p+-zp-+-0 
9-zP-+-mkP+0 
9zP-zP-+-+P0 
9-+n+K+-+0 
9+N+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
45.Kd3 (Více šancí asi dávalo 45.g5 g6 46.h4 Je3 47.Jd2 Jf5 48.Jb3 Jxh4 49.Ja5 atd.) 
45...Je1+ (A koncovku odehraje černý přesně) 46.Ke2 Jf3 47.Kf2 e4 48.c4 e3+ 49.Kf1 
Jd2+ 50.Jxd2 exd2 51.Ke2 g5! 52.cxb5 cxb5 53.Kxd2 Kg3 54.Ke3 Kxh3 55.Kf3 Kh4 
56.Kf2 Kxg4 57.Kg2 a6 58.Kf2 Kf4 59.Kg2 Ke3 0–1 
 
Mladý Uhman snížil na 4:2, zbývají pouhé dvě partie. Shodou okolností na druhé a 
poslední šachovnici. Jejich průběh jsem už v podstatě nesledoval, seděli jsme s panem 
Sládkem v útulném bufetu paní Dany (ta se dnes dost nudila – skoro nikdo si nic 
neobjednával, ačkoliv nás bylo v klubovně kolem šedesáti) a já nutil Vladislava, aby 
aspoň trochu s útratou pohnul. Vydělal na tom i po prohře s Biolkem otcem velmi smutný 
Josef Kratochvíl. 
 
Jelínek,Ota (2155) - Kratochvíl,Karel (2191) [B24] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.g3 g6 2.Sg2 Sg7 3.f4 c5 4.e4 d6 5.Jf3 Jc6 6.Jc3 e5 7.0–0 exf4 8.gxf4 Jf6 9.d3 
(Najednou je na stole zavřená sicilská, ovšem bez černého e-pěšce a bílého g-pěšce. 
Komu je ta metamorfóza výhodnější?) 9...Sg4N [RR 9...0–0 10.Je2 d5 11.e5 Je8 12.c3 
d4 13.cxd4 cxd4 14.Da4 f6 15.Jfxd4 Jxd4 16.Jxd4 fxe5 17.fxe5 Vxf1+ 18.Kxf1 Sxe5 
19.Db3+ Kh8 20.Jf3 Sf6 21.Sf4 Jg7 22.Ve1 Sf5 23.Je5 Sxe5 24.Sxe5 Riipinen,J (2120)-
Sammalvuo,T (2375)/Helsinki 1997/EXT 1999/1/2 (60)] 10.h3 Sxf3 11.Dxf3 Jd4 12.Df2 
0–0 13.Se3 Jh5 14.Jd5 Jc6 15.c3 Je7 16.Jxe7+ Dxe7 17.Vae1 Sf6 18.Df3 Vab8 19.d4 
cxd4 (Zde nabídl náš hráč smír, který přijat nebyl) 20.Sxd4 Sxd4+ 21.cxd4 Df6 22.e5 
dxe5 23.fxe5 Db6 24.Df2 Vbd8 25.d5 Vfe8 26.Dxb6 axb6 (Výhoda bílého se dvěma 
pěšci v centru se zdá být nesporná) 27.Kh2 f6 28.e6 g5 29.Vc1 Ve7 30.Vfd1 Jf4 31.Sf3 
Vd6 (Blokádové věze!) 32.Vc4 Kg7 33.Kg3 Jg6 34.Vdc1 f5 35.Vc7 Kf6 36.Vxe7 Jxe7 
37.Vd1 h5 38.a4 g4 39.hxg4 hxg4 40.Sg2 Kg5 41.Vd4 Jg6 42.Sf1 f4+ 43.Kf2 Je7 



44.Sc4 (A černý vyrovnal hry a má velmi pohyblivého jezdce. Po konzultacích s kolegy 
se nám zdá, že prohrát nemůže a tak je zápas rozhodnut v náš prospěch. Ale všeho do 
času!) 44...Jg8 45.Ve4 Je7 46.Ve5+ Kg6 47.b4 Vd8 48.Ke2 Kf6 49.Ve4 Kf5 50.Vd4 
Ke5 51.Vd1 Jf5 52.Kf2 g3+ 53.Kf3 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-tr-+-+0 
9+p+-+-+-0 
9-zp-+P+-+0 
9+-+Pmkn+-0 
9PzPL+-zp-+0 
9+-+-+Kzp-0 
9-+-+-+-+0 
9+-+R+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
53...Je3? (Co vypadalo docela dobře o tah dříve, to teď prohrává kvůli postupu bílého 
volného pěšáka. Naopak 53...Jd4+, např.  54.Vxd4 Kxd4 55.e7 Vg8 56.d6 Kxc4 57.d7 
g2 58.d8D g1D mohlo být docela zábavné - a Fritz hlásí + 10 ve prospěch černého) 
54.e7 Vh8 55.d6 Jf5 56.Ve1+ a černý se musel vzdát. 1–0 
 
Stav se výrazně změnil na 4:3 a hraje se poslední partie, v jejínž závěru Miguel Kalod 
tahá zdá se za kratší konec:  
 
Šebek,Jan (1794) - Kalod,Michal (1806) [C87] 
KP I /Loko C-Univerzita/ (1), 11.10.2015 
1.e4 Jc6 2.Jf3 d6 3.Sb5 Sd7 4.0–0 Jf6 5.Ve1 (Kalodovo svérázné pojetí zahájení. 
Předchůdce má ovšem mezi dámami. Snad chtěl tím kompenzovat svůj pozdní příchod - 
asi o 25 minut - a třeba dodat, že i jeho soupeř mezitím trochu znervózněl) 5...e6N 
(Nebo 5...a6 6.Sxc6 Sxc6 7.e5 Jd5 8.d4 e6 9.c4 Jb6 10.d5 Sd7 11.De2 dxe5 12.Jxe5 
Sd6 13.Jxf7 Kxf7 14.dxe6+ Sxe6 15.Dxe6+ Kf8 16.Ve3 De7 17.Dg4 Dd7 18.Df3+ Df7 
19.Dxb7 Sxh2+ 20.Kxh2 Rohackova,V (2058)-Klimova,M/Bratislava 2002/EXT 2004/1–0 
(31)] 6.c3 Se7 7.d4 0–0 8.Jbd2 a6 9.Sa4 b5 10.Sc2 e5 (A máme tu skoro normální 
španělskou) 11.d5 Ja5 12.Jf1 c5 13.Jg3 Ve8 14.Sd2 Jc4 15.Sc1 a5 16.Sd3 Jb6 17.h3 
c4 18.Sc2 Dc8 19.Jh2 b4 20.Se3 Sd8 21.Vc1 Kh8 22.Jh5 b3 (Zajímavá oběť pěšáka) 
23.axb3 cxb3 24.Sxb3 a4 25.Sc2 Jc4 26.Vb1 Jxe3 27.Vxe3 a3 28.bxa3 Vxa3 29.Jxf6 
Sxf6 30.Sb3 Sg5 31.Vf3 f5 32.c4 fxe4 33.Vc3 Vf8 34.Jg4 Sf5 35.Je3 Sxh3!? (A další 
oběť - tentokrát figury. Miguelova snaha o výhru je jistě chvályhodná) 36.gxh3 Dxh3 
37.Dg4 Dh6 38.Kg2 Df6 39.De2 Vb8 40.Dg4 Sh4 41.Df5 Dd8 42.Jc2 Va7 43.Vh1 g6 
44.Dg4 g5 45.Dxe4 Da5 46.Vf3 Dc5 47.Df5 Vg7 48.Dg4 Da7 49.Je3 Vxb3 (Na to bílý 
čekal - teď už má vyhrané postavení přes všechny dosavadní "šejdy" soupeře) 50.Vxh4 
Db8 51.Jf5 (Přesnější se zdá 51.Vh6 Va3 52.Vff6 Va8 53.Jf5 Vga7 54.Jxd6 a vyhraje. 



Teď se situace zkomplikuje) 51...Vxf3 52.Kxf3 Df8 53.Vh5 Df6 54.Ke4 Vc7 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-mk0 
9+-tr-+-+p0 
9-+-zp-wq-+0 
9+-+PzpNzpR0 
9-+P+K+Q+0 
9+-+-+-+-0 
9-+-+-zP-+0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
55.Vxg5?? (Tah, který místo výhry prohrává. Těsně po partii reagoval bílý na svoji 
chybu tvrzením, že ho v časové tísni zmátl soupeřův požadavek - ovšem oprávněný - že 
musí stále zapisovat. Mělo se hrát 55.Dxg5 Vxc4+ 56.Kd3 Dxg5 57.Vxg5 Vf4 58.Ke3 a 
bílý uhájil figuru navíc) 55...Vxc4+ 56.Kd3 Vxg4 57.Vxg4 Dxf5+ 58.Ve4 Df3+ 0–1 
 
Šťastná Kalodova výhra více než kompenzovala nešťastnou prohru Karlovu a tím zněl 
konečný výsledek zápasu 5:3 pro Lokomotivu C. Oba týmy hrály bez několika svých 
předních šachovnic, u nás chybělo borců víc – hrají ve stejném termínu první ligu. A 
Loko K zdolala Loko L 4:3 (zde se hraje na 7 šachovnicích), přičemž pan Zámečník 
zmátl Michaela Kureše silnou matovou hrozbou, které se mladíček příliš polekal a vzdal 
se, zatímco Marii Tancerové se věžová koncovka moc nepodařila. Partie z toho 
nejprestižnějšího zápasu mi promptně poslal Josef Kratochvíl. Tak se na ně podívejme 
aspoň stručně. Není to průběžné pořadí (Lokálka A zvítězila těsně, ale zaslouženě 
4,5:3,5), ale podle jednotlivých šachovnic: 
 
Zwardon,Vojtěch (2414) - Biolek,Richard (2445) [E67] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.1), 11.10.2015 
1.c4 Jf6 2.g3 g6 3.Sg2 Sg7 4.Jc3 d6 5.Jf3 0–0 6.0–0 e5 7.d4 Jbd7 8.b3 c6 9.Sa3 
exd4 10.Jxd4 Da5 11.Ja4N (Obvyklé je spíše11.Sb2 Je5 a) 11...Ve8 12.e4 Jb6 13.h3 
d5 14.exd5 cxd5 15.Jcb5 Je4 16.Sxe4 Vxe4 17.Sc3 Dxc3 18.Jxc3 Vxd4 19.Df3 Sxh3 
20.c5 Jd7 21.Jxd5 Je5 22.Jf6+ Kh8 23.Dxb7 Vad8 24.Dh1 Sxf6 25.Dxh3 Vd2 26.Vac1 
Agdestein,S (2590)-Shirov,A (2655)/Gausdal 1992/CBM 028/1–0 (34); b) 11...Jc5 
12.Dd2 Db6 13.Dc2 a5 14.a3 Ve8 15.Vab1 h5 16.Vfd1 h4 17.Sa1 hxg3 18.hxg3 Jg4 
19.e3 Dd8 20.b4 axb4 21.axb4 Je6 22.Jce2 Je5 23.c5 Jxd4 24.Sxd4 Sg4 25.Sxe5 Sxe5 
26.f3 Zwaig,A-Jamieson,R/Barcelona 1965/EXT 1999/1/2 (45); 111...Je8 12.Vb1 Je5 
13.h3 g5 14.e3 g4 15.hxg4 Jxg4 16.c5 d5 17.Sb2 Dc7 18.Dc2 f5 19.Vbe1 Df7 20.f3 
Je5 21.Je2 Jg6 22.Kf2 Sd7 23.Vh1 Jf6 24.Jf4 Vae8 25.Sd4 Jxf4 26.gxf4 Jh5 27.Sxg7 
Jxg7 28.Dc3 Df6 29.Veg1 Dxc3 30.Jxc3 Diagram. Dáno za remízu.  
 



XIIIIIIIIY 
9-+-+rtrk+0 
9zpp+l+-snp0 
9-+p+-+-+0 
9+-zPp+p+-0 
9-+-+-zP-+0 
9+PsN-zPP+-0 
9P+-+-mKL+0 
9+-+-+-tRR0 
xiiiiiiiiy 

 
Kaňovský,David (2455) - Šimáček,Pavel (2448) [D11] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.2), 11.10.2015 
1.d4 d5 2.Jf3 c6 3.c4 Jf6 4.e3 Sg4 5.Jc3 Sxf3 6.Dxf3 e6 7.Sd3 Se7 8.Sd2 Jbd7 9.0–0 
1/2 
 
Kratochvíl,Josef (2243) - Biolek,Richard (2447) [A07] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.3), 11.10.2015 
1.Jf3 Jf6 2.g3 g6 3.Sg2 Sg7 4.0–0 0–0 5.d3 d5 6.Jbd2 c6 7.e4 dxe4 8.dxe4 Ja6 9.De2 
Jd7N (Zde mají černí na výběr spoustu tahů, např. 9...Da5 10.e5 Jd5 11.Jb3 Dc7 12.c4 
Jb6 13.Sf4 Se6 14.Vac1 Vad8 15.Jbd4 Sg4 16.h3 Sxf3 17.Jxf3 e6 18.b3 h6 19.h4 Jb4 
20.Vc3 c5 21.Ve1 Vd7 22.a3 Jc6 23.De3 Jd4 24.g4 Kh7 25.Jd2 Balashov,Y (2530)-
Tisdall,J (2460)/Reykjavik 1989/CBM 013/1–0 (34); nebo 9...Jb4 ; resp.. 9...Sg4) 10.Vd1 
Dc7 11.a4 Jac5 12.a5 b5 13.axb6 Jxb6 14.De3 Je6 15.Jb3 c5 16.c3 Sd7 17.Ja5 c4 
18.Jd4 Vad8 19.Jxe6 Sxe6 20.Vxd8 Vxd8 21.De2 Jd7 22.Se3 Je5 23.h3 Jd3 24.e5 
Sd5 25.f4 e6 26.Sd4 Sf8 27.b3 cxb3 28.Sxd5 b2 29.Vb1 Dxa5 30.Sc4 Jc5 31.Dxb2 
Dc7 32.Se2 Dc6 33.Sf1 De4 34.Db5 Df3 35.Kh2 Je4 Diagram  

XIIIIIIIIY 
9-+-tr-vlk+0 
9zp-+-+p+p0 
9-+-+p+p+0 
9+Q+-zP-+-0 
9-+-vLnzP-+0 
9+-zP-+qzPP0 
9-+-+-+-mK0 
9+R+-+L+-0 
xiiiiiiiiy 



 
36.De2? [36.Dd3 Dxd3 37.Sxd3 Jxc3 38.Sxc3 Vxd3 39.Sa5 nebylo nic moc, ale tah v 
textu je přímá sebevražda)] 36...Dxg3+ 37.Kh1 Vxd4 0–1 
 
Sluka,Radek (2347) - Kulovaná,Eva (2213) [B19] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.4), 11.10.2015 
1.e4 c6 2.d4 d5 3.Jc3 dxe4 4.Jxe4 Sf5 5.Jg3 Sg6 6.Jf3 Jf6 7.h4 h6 8.Je5 Sh7 9.Sc4 
e6 10.De2 Jd5 11.c3 Jd7 12.f4 Se7 13.h5 0–0 14.0–0N [RR 14.Je4 Sh4+ 15.g3 Se7 
16.Jf3 J7f6 17.Jf2 Dc7 18.Je5 c5 19.g4 Je8 20.g5 Sf5 21.gxh6 gxh6 22.Jfg4 Kh7 
23.Sxd5 exd5 24.Se3 c4 25.Kf2 Jd6 26.Vag1 Vg8 27.Ke1 b5 28.Sd2 Se4 Bocina,D 
(2210)-Brkic,I/Kastel Stari 1999/EXT 2000/0–1 (40)] 14...J5b6 15.Sb3 c5 16.Se3 Dc7 
17.Vae1 Sd6 18.Sc1 Vac8 19.a3 Vce8 20.Je4 Se7 21.Jf2 Sd6 22.Jfg4 a6 23.Vf3 Db8 
24.Kh1 Kh8 25.Sc2 Sxc2 26.Dxc2 cxd4 27.cxd4 Vc8 28.Vc3 Vxc3 29.bxc3 Jxe5 
30.Jxe5 Dc7 31.Db3 Sxe5 32.Vxe5 Jd7 33.Ve1 Vc8 34.Sd2 b6 35.f5 Jf6 36.Dd1 exf5 
(Černá dobyla pěšce, má lepší pozici a bílý se rozhodl netrápit se více)  37.Ve5 Jg4 
Diagram  

XIIIIIIIIY 
9-+r+-+-mk0 
9+-wq-+pzp-0 
9pzp-+-+-zp0 
9+-+-tRp+P0 
9-+-zP-+n+0 
9zP-zP-+-+-0 
9-+-vL-+P+0 
9+-+Q+-+K0 
xiiiiiiiiy 

 
38.Sf4 Jf2+ 0–1 
 
Sochorová,Petra (2171) - Obšívač,Josef (2326) [A03] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.5), 11.10.2015 
1.f4 d5 2.Jf3 g6 3.g3 Sg7 4.Sg2 c6 5.a4 a5 6.c3N (Lze též 6.Va3 Jd7 7.0–0 Jgf6 8.h3 
Je4 9.De1 Jd6 10.d3 0–0 11.e4 dxe4 12.dxe4 Jc4 13.Va2 Db6+ 14.Kh1 Jc5 15.b3 Ja6 
16.Jc3 Jb4 17.e5 Jxa2 18.Jxa2 Se6 19.Jc3 Db4 20.bxc4 Sxc4 Movsziszian,K (2450)-
Lanka,Z (2510)/Germany 1996/GER-chT/0–1 (39)) 6...Jh6 7.0–0 Jf5 8.De1 h5 9.d3 
Db6+ 10.Df2 Dxf2+ 11.Kxf2 Jd7 12.Jbd2 Jd6 13.Kg1 0–0 14.d4 Jf6 15.Je5 Sf5 
16.Jdf3 Se4 17.Sd2 Jg4 18.Jxg4 hxg4 19.Je5 Sf5 20.b3 f6 21.Jd3 Se4 22.Jc5 Sxg2 
23.Kxg2 Kf7 24.Vfc1 Vfd8 25.Se1 e6 26.Jd3 f5 27.e3 b5 28.Je5+ Sxe5 29.fxe5 Je4 
30.c4 dxc4 31.axb5 cxb5 32.Sxa5 Vdc8 33.bxc4 Vxc4 34.Vxc4 bxc4 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 



9r+-+-+-+0 
9+-+-+k+-0 
9-+-+p+p+0 
9vL-+-zPp+-0 
9-+pzPn+p+0 
9+-+-zP-zP-0 
9-+-+-+KzP0 
9tR-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
35.Sc3 Vxa1 36.Sxa1 c3 (Najednou je pozice bílé velmi špatná. Černý má 
dominantního jezdce a volného pěšce!) 37.h3 gxh3+ 38.Kxh3 c2 39.Sb2 Jf2+ 40.Kh4 
Jd3 41.Sa3 c1D 42.Sxc1 Jxc1 43.g4 Jd3 44.gxf5 exf5 45.Kg5 Jb4 46.e4 fxe4 47.Kf4 
Ke6 48.Kxe4 Jd5 49.Kf3 Kf5 50.Kg3 Jf4 (Partii černý dovede celkem metodicky k 
výhře) 51.Kf3 g5 52.Ke3 g4 53.Kf2 Je6 54.Ke3 Jc7 55.Kf2 Kf4 56.Kg2 g3 57.e6 Jxe6 
58.d5 Jc5 59.d6 Jd7 60.Kg1 Kf3 61.Kf1 g2+ 62.Kg1 Je5 0–1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hrabal,Michal (2130) - Hofírek,Benedikt (2250) [C51] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.6), 11.10.2015 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sc4 Sc5 4.b4 Sxb4 5.c3 Sd6 6.d4 De7 7.0–0 h6 8.Sb3N (Nebo 
8.Jbd2 b6 9.Sd5 Sb7 10.dxe5 Sxe5 11.Jxe5 Dxe5 12.Jc4 Df6 13.e5 Df5 14.f4 Jge7 
15.Je3 Dh7 16.Sb3 0–0–0 17.a4 d6 18.e6 fxe6 19.Sxe6+ Kb8 20.a5 De4 21.f5 Jxa5 
22.Va4 Dc6 Minasian,A (2563)-Kotanjian,T (2519)/Yerevan 2011/CBM 141/1/2 (118)) 
8...b6 9.Jxe5 Jxe5 10.f4 Jc6 11.e5 Sc5 12.dxc5 Sa6 13.Ve1 Dxc5+ 14.Kh1 Jge7 
(Celkem netradiční pozice v gambitu pana Evanse) 15.Se3 Da5 16.c4 Jf5 17.Sd2 Dc5 
18.Jc3 Sxc4 19.Dg4 Se6 20.Sxe6 dxe6 21.Vac1 Jcd4 22.Je4 De7 23.Sc3 Jb5 24.De2 
Jxc3 25.Vxc3 0–0 26.g4 Jd4 27.Dg2 Vfd8 28.g5 g6 29.Jf6+ Kh8 30.gxh6 Db4 
31.Vec1 Jb5 32.Vc4 Df8 (Z vyhrané pozice do horší - tvrdí aspoň přítel Fritz. A uvádí 
32...Dxc4 33.Vxc4 Vd1+ 34.Dg1 Vxg1+ 35.Kxg1 Vd8 36.a4 Vd4 37.Vxd4 Jxd4, jenomže 
jak má černý hrát "bez krále"?) 33.Dg5? (Lepší jistě bylo 33.a4 Jd4 34.Vxc7 atd. 
s šancemi bílého na výhru) 33...c5 34.Je4 f5 35.exf6 Df7 36.Vg1 Jd6 37.Jxd6 Vxd6 
38.Ve4 Vg8 39.h4 Vd3 40.Vge1 Vd6 41.Vg1 Vd5 42.Ve5 Vd2 43.Vg2?! [43.Vge1 Db7+ 
44.V5e4 Vd5 45.Dg2 Vh5] 43...Vxg2 44.Kxg2 Diagram  
 



XIIIIIIIIY 
9-+-+-+rmk0 
9zp-+-+q+-0 
9-zp-+pzPpzP0 
9+-zp-tR-wQ-0 
9-+-+-zP-zP0 
9+-+-+-+-0 
9P+-+-+K+0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 (a černý uplatnil svoji poziční výhodu. Viděli jste někdy takový čtverec bílých pěšců?) 
44...Vd8 45.Ve2 Vd5 46.Dg4 Vf5 47.Vd2 Dxf6 48.Dd1 Kh7 49.Vd7+ Kxh6 50.Dd2 Vxf4 
51.Vxa7 Dxh4 0–1 
 
Kratochvíl,Milan (2232) - Fuksík,Jakub (2189) [C58] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.7), 11.10.2015 
1.e4 e5 2.Jf3 Jc6 3.Sc4 Jf6 4.Jg5 d5 5.exd5 Ja5 6.Sb5+ c6 7.dxc6 bxc6 8.Sd3 h6 
9.Je4 Jd5 10.0–0 Se7 11.Ve1 0–0 12.Jg3 Sd6 13.a3N (Velmistři hrají v této variantě hry 
dvou jezdců v obraně spíše 13.Sf5 Sb7 14.d3 Jf4 15.Jc3 c5 16.Se4 Jc6 17.Jf5 Sc7 
18.Sxf4 exf4 19.Dg4 Df6 20.Jd5 1–0 Fressinet,L (2693)-Bacrot,E (2718)/Nancy 
2011/CBM 141 Extra) 13...f5 14.b4 Jb7 15.Sb2 Dc7 16.Jc3 Jf4 17.Sc4+ Kh7 18.Jce2 
Jg6 19.f3 a5 20.c3 e4 21.fxe4 f4 22.Jf1 Sg4?! (Lépe asi 22...f3 23.gxf3 Je5 s výhodou 
černého) 23.d4 f3 (Teď už bude na průlom pozdě) 24.gxf3 Sxf3 25.Dc2 Dd7 26.e5 
Sxe5 27.dxe5 Dg4+ 28.Jeg3 Dxc4 29.Jd2 Dg4 30.Jxf3 Vxf3 31.Ve4 De6 32.Je2 c5 
33.bxc5 Jxc5 34.Jd4 Db6 35.Vg4 Diagram  
 

XIIIIIIIIY 
9r+-+-+-+0 
9+-+-+-zpk0 
9-wq-+-+nzp0 
9zp-sn-zP-+-0 
9-+-sN-+R+0 
9zP-zP-+r+-0 
9-vLQ+-+-zP0 
9tR-+-+-mK-0 
xiiiiiiiiy 



 
35...Vb8? (35...Jd3 byl ten správný tah. Teď už bílý soupeře překombinuje) 36.Jxf3 
Jb3+ 37.Jd4 Jxa1 38.Dd3 Kh8 39.Dxg6 Dxg6 40.Vxg6 Vxb2 41.e6 1–0 
 
Bareš,Jáchym (1940) - Dvořák,Adam (2234) [B42] 
1LV 2014/15 Lokomotiva - Grygov various (1.8), 11.10.2015 
1.e4 c5 2.Jf3 e6 3.d4 cxd4 4.Jxd4 a6 5.Sd3 Jc6 6.Se3 Jf6 7.0–0 Dc7 8.a4 b6 9.Jb3N 
(V této variantě sicilské obrany skáčou bílí obvykle v 9. tahu jezdcem na d2 nebo c3) 
9...Sb7 10.Jc3 Sb4 11.a5 Jxa5 12.Ja4 Jxb3 13.Sxb6 Df4 14.cxb3 Jxe4 15.Se3 Dh4 
16.Jb6 Vd8 17.Sxa6 Sc6 18.f4 0–0 19.Jc4 Jc5 20.Sxc5 Sxc5+ 21.Kh1 d6 22.Jd2 f5 
23.De1 De7 24.Jf3 Vf6 25.b4 Sb6 26.Vc1 Sa8 27.De2 Vg6 28.Vc8 Vxc8 29.Sxc8 Sd5 
30.Vc1 h6 31.Sa6 Kh7 32.Sc4 Se4 33.Sd3 Sxf3 Diagram Dáno za remízu. Hráno 
oboustranně korektně. 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+-+-wq-zpk0 
9-vl-zpp+rzp0 
9+-+-+p+-0 
9-zP-+-zP-+0 
9+-+L+l+-0 
9-zP-+Q+PzP0 
9+-tR-+-+K0 
xiiiiiiiiy 

 
 1/2 
 
Po skončení skoro každé partie vznikal v klubu po odchodu pana Jiřího Vachka (jel se 
podívat do Bystrce ná zápas našeho déčka) jistý problém: jak se dostat ze dvora školy 
kde hrajeme na ulici? Průchod je totiž běžně kvůli probíhajícím stavebním úpravám 
opatřen zamčenou brankou, k níž má otevírací čip vskutku málokdo. Někteří to vyřešili 
rázně po svém – zatlačili a vzniklou mezírkou se „protáhli“. Jiní se museli vrátit a prosit o 
průvodce. Není to holt moc pohodlné a dostat se dovnitř je ovšem po uzamčení branky 
ještě obtížnější. Tak jsme se nakonec všichni nějak rozešli. Kolegové Michal Kalod a 
Oskar Hájek šli probrat své partie do Utopie, já zamířil na Anenskou. Tam se nakonec 
nějací šachisté objevili, třeba pánové Staněk a Kašpárek, na chvíli i borci z Morendy 
Holemář a Tikovský, kteří mi předvedli několik ukázek jak z blicáku po skončení Poháru 
Durasu, tak z nedělní porážky Moravské Slavie ve Starém Městě... 
 
Holemář,David - Eichler,Břetislav 
Brno /blicák Durasu/, 10.10.2015 
Diagram  



 

XIIIIIIIIY 
9-+-+k+-+0 
9zp-+lwq-zp-0 
9-zp-snp+P+0 
9+-+p+-+Q0 
9-zP-zP-+-+0 
9zP-trL+N+-0 
9-+-+-zPP+0 
9tR-+-mK-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 V partii o postup do semifinále vylučovací soutěže se stalo: 1.Je5 Df6? 2.Kd2 (Šlo 
třeba 2.Dh8+ Ke7 3.Db8 Se8 4.Dxa7+ Kf8 5.Dxb6 atd.) 2...Vb3 3.Df3 Vb2+ 4.Ke1 Dg5 
5.Vd1 Sa4 6.Kf1 Sxd1 7.Dxd1 Dh4 8.Jf3 Dxf2# (Podle diktátu Davida Holemáře) 0–1 
 
Bureš,Jaroslav - Vyskočil,Neklan 
I. liga východ /St. Město - Mor. Slavia/  
 

XIIIIIIIIY 
9-+-+-+-+0 
9+-+R+-zp-0 
9-zp-+Pmk-zp0 
9zp-zp-+P+P0 
9-+-+-+PmK0 
9+r+-+-+-0 
9-+-+-+-+0 
9+-+-+-+-0 
xiiiiiiiiy 

 
 V partii následovalo 1...Vb1? (Mělo se prý zkusit 1...Ve3 s ideou 2.Vf7+ Ke5 3.e7 Kf4 
4.f6 g5+ 5.hxg6 Ve1 6.Kh3 Kf3 a bílý musí remízovat, jinak dostane mat) 2.Kg3 a bílý 
nakonec vyhrál. 1–0 
 
Kubačák,Lubomír - Kašpárek,Ondřej [D46] 
ZKP /Francova Lhota-Postoupky B/ (1), 11.10.2015 
1.c4 Jf6 2.Jc3 e6 3.Jf3 d5 4.d4 c6 5.e3 Jbd7 6.Sd3 Sd6 7.0–0 0–0 8.Sd2 Ve8 9.Dc2 



Jf8 10.Vad1 Jg6 11.Je2 a6 12.c5 Sc7 13.Jg3 e5 14.dxe5 Jxe5 15.Jxe5 Sxe5 16.Sc3 
De7 17.b4 Sxc3 18.Dxc3 De5 19.Dd4 Sd7 20.a4 g6 21.a5 Ve7 22.Sc2 Dxd4 (R) 1/2 
 
Domů jsem zase přišel kolem půlnoci. 
 
(kal)   
 


